



7 сентября 2010 года Следственный комитет при прокуратуре РФ празднует третью годовщину ведомства

7 сентября 2010 года молодая структура следственных органов - Следственный комитет при прокуратуре РФ отмечает свою третью годовщину с момента образования. Следственное управление Следственного комитета при прокуратуре РФ Российской Федерации по Смоленской области за такой небольшой промежуток времени смогло добиться положительных результатов работы и доказать, что вновь созданная структура может работать достойно и главное противостоять преступности. Приказом Председателя Следственного комитета при прокуратуре РФ А.И. Бастрыкина за примерное исполнение служебных обязанностей, продолжительную и безупречную службу, в связи с празднованием третьей годовщины Следственного комитета при прокуратуре РФ поощрены сотрудники следственного управления. Так, медалью «Ветеран следственных органов» награжден заместитель руководителя отдела по расследованию особо важных дел старший советник юстиции Щербаков Петр Петрович, медалью «За отличие» награжден руководитель Ярцевского межрайонного следственного отдела старший советник юстиции Борушнов Андрей Александрович, подарком награждена заместитель руководителя Смоленского межрайонного следственного отдела юрист 1 класса Проймина Ольга Владимировна, Почетной грамотой награжден заместитель руководителя Вяземского межрайонного следственного отдела младший советник юстиции Грязев Алексей Владимирович. Как и ранее основными задачами следственных подразделений СУ СК при прокуратуре РФ по области являлось обеспечение защиты прав и свобод человека и гражданина, законности при производстве предварительного следствия, повышение качества расследования уголовных дел, снижение сроков предварительного следствия по уголовным делам. Главные усилия, как и прежде, концентрировались на приоритетных направлениях деятельности: противодействии преступным проявлениям и коррупции, в том числе взяточничества, пресечении и раскрытии преступлений, расследуемых следователями СУ, раскрытии тяжких и особо тяжких преступлений прошлых лет, в том числе совершенных в отношении несовершеннолетних, расследование преступлений в сфере реализации приоритетных национальных проектов, выявление причин и условий, способствующих совершению преступлений. С момента образования следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Смоленской области следственными подразделениями было рассмотрено более 36 тысяч сообщений, находилось в производстве более 2 тысяч 700 уголовных дел, из них направлено в суд более 1 тысячи 600 дел, раскрыто и расследовано более 150 преступлений прошлых лет. Согласно, ранжированных показателей деятельности следственных органов Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по итогам работы за первое полугодие 2010 года следственное управление занимает 24 место среди остальных субъектов РФ. В производстве следователей в первом полугодии 2010 года находилось более 550 уголовных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

дел, из которых окончено 269 и подавляющее большинство направлено в суд. Не допущено фактов необоснованного возбуждения уголовных дел. Анализ состояния преступности на территории Российской Федерации в 1 полугодии 2010 года свидетельствует об общем снижении количества зарегистрированных преступлений. По ЦФО зарегистрировано 316 987 преступлений, что на 11,1% меньше чем в АППГ. За 6 месяцев текущего года на территории Смоленской области зарегистрировано 11 530 преступлений, что на 9,9% меньше, чем в АППГ. В целом по России на 16% сократилась преступность несовершеннолетних. На территории области в прошедшем периоде 2010 года отмечается снижение преступности несовершеннолетних с 463 до 358 преступлений. Число же тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных несовершеннолетними, снизилось на 24,5% (с 139 до 105 преступлений). На фоне абсолютно снижения преступности в целом по области (9,9%), на 24,7% снизилось число убийств и покушений на убийство (с 73 до 55 преступлений), а изнасилований и покушений на изнасилование – на 17,4% (с 23 до 19 преступлений). Вместе с тем, количество зарегистрированных умышленных причинений тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом, несколько возросло на 2,9% (с 35 до 36 преступлений), Раскрываемость умышленных убийств составила 98,3% (АППГ – 98,8%), и по данному показателю Смоленская область занимает 2 место в ЦФО. Раскрываемость причинений тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом составила 97,8% (АППГ 98,4%). Раскрываемость изнасилований, как и в АППГ составила 100%. Значительная работа проделана по такому приоритетному направлению, как раскрытие преступлений прошлых лет – возобновлено 47 таких уголовных дел, по ним раскрыто 18 преступлений, в том числе 3 убийства, 2 изнасилования и 1 факт причинения тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом. В 1 полугодии 2010 года в производстве следователей следственного управления по области находилось 43 уголовных дела о 45 преступлениях коррупционной направленности (АППГ - 71 дело). В производстве следственного Управления находилось 10 уголовных дел по 13 преступлениям, совершённым лицами, в отношении которых применяется особый порядок производства (или спецсубъекты), в том числе 5 депутатов выборных органов местного самоуправления, и 5 глав органов местного самоуправления. 4 уголовных дела направлено в суды, два прекращено по нереабилитирующим основаниям, остальные находятся в производстве. Аппарат следственного управления включает в себя 6 отделов (процессуального контроля, по расследованию особо важных дел, криминалистики, отдел планирования труда, финансового, бухгалтерского учета и отчетности и материально-технического обеспечения, отдел по приему граждан и документационному обеспечению), подразделение кадров, старших помощников руководителя СУ (по направлениям деятельности), всего 34 оперативных работника, 14 госслужащих и 3 водителя. Территорию области обслуживают 8 межрайонных следственных отделов (Вяземский, Гагаринский, Демидовский, Починковский, Рославльский, Сафоновский, Смоленский, Ярцевский) и следственный отдел по г. Смоленску. Случаев увольнения работников следственного управления за неисполнение или ненадлежащее исполнение служебных обязанностей и за совершение проступков, порочащих честь прокурорского работника, не имеется. С момента образования Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Смоленской области оказывается помощь ОГОУ «Смоленской специализированной (коррекционной) общеобразовательной школе I и II



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

видов». Сотрудники следственного управления участвуют в жизни глухих и слабослышащих школьников, на добровольной основе оказывают материальную помощь, принимают участие в праздничных мероприятиях, проводимых в школе. 1 сентября 2010 года по сложившейся традиции сотрудники следственного управления поздравили первоклассников с Днем знаний и вручили им подарки. Следственное управление выражает благодарность за совместную работу сотрудникам всех правоохранительных органов области, с которыми мы плечом к плечу работали все это время и добились совместными усилиями положительных результатов в работе. Руководство следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Смоленской области сердечно поздравляет всех сотрудников, их родных и близких и желает здоровья, счастья, семейного благополучия и дальнейших успехов в профессиональной деятельности!

06 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/748908>